

Новость · 22 июня 2021, 15:07

## Прокуратура сочла необоснованным задержание около 20 участников мартовской аниме-сходки в Петербурге

Прокуратура Центрального района Петербурга сочла необоснованным задержание участников аниме-сходки в марте 2021 года в лофте «Этажи». Об этом [сообщает](#) Московская Хельсинская группа.

«Проверкой установлено, что сотрудниками полиции необоснованно доставлены и удержаны в помещении дежурной части 76 отдела несовершеннолетние, что повлекло существенное нарушение их законных интересов и конституционных прав», — рассказали правозащитники. Прокуратура потребовала от начальника районного УМВД наказать виновных и больше не допускать подобных нарушений.

21 марта полиция [задержала](#) подростков в возрасте от 12 до 18 лет из-за фотографий с радужным флагом. Силовиков вызвала администрация лофта после жалобы посетителей на «массовое мероприятие, пропагандирующее однополые отношения и субкультуру аниме».